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 TOP-5.3.1-16-VE1-2017-00014  A helyi identitás és kohézió erősítése Bakonybél és 
 környékén 

 KÖZÖSSÉGI BESZÉLGETÉS  – EMLÉKEZTETŐ 

 Időpont: 2020.02.29 

 Helyszín: Pénzesgyőr Kultúrház 

 Rendezvény megnevezése: Közösségi beszélgetés 

 A  program  célja:  A  közösségi  interjúk  során  szerzett  tapasztalatok,  feltáruló  értékek  és 
 közösségi problémák  megbeszélése 

 Téma:  Pénzesgyőr  településen  fellelhető  problémák  megbeszélése,  a  lakosság  észrevételeinek 
 és problémáinak feltárása és a  2020. évi közösségi programok átbeszélése 

 Célcsoport: 
 -  aktív korúak 
 -  idősek 
 -  fiatalok 

 A rendezvényen 25 fő vett részt. 

 Vezeti: Gyepesy Tímea közösségfejlesztő és Véber Arnold polgármester 

 Véber  Arnold  polgármester  köszöntötte  az  egybegyűlteket.  A  közösségi  találkozó 
 témája  a  településen  fellelhető  problémák  megbeszélése,  a  lakosság  észrevételeinek  és 
 problémáinak  feltárása,  valamint  a  2020-as  évre  tervezett  pénzesgyőri  programsorozat 
 ismertetése. 

 A  településről  érkező  lakosokat  érintő  egyik  legkardinálisabb  probléma  a  településen 
 belüli  járdaszigetek  állapota,  ugyanis  azok  esztétikája  és  állapota  korántsem  kielégítő. 
 A  jövőben  prioritást  élvez  a  mintegy  1,4  km  járdaszakasz  felújítása,  további 
 problémaként  fellelhető  a  Kőris  utcai  vízelvezetés  drasztikusan  rossz  állapota,  amely 
 nagy  mennyiségű  nyári  csapadék  idején  nem  funkcionalitásának  megfelelően 
 működik. 
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 Hosszú  évtizedeket  felölelő  településünket  nagy  mértékben  érintő  probléma,  a 
 szennyvíz-  és  csatornahálózat  hiánya.  A  csatornahálózat  hiánya  településünket 
 meglehetősen  negatívan  megítélő  környezetvédelmi  probléma.  Pénzesgyőr  Község 
 egy  tekintélyes  karsztvíz  bázis  felett  elhelyezkedő  település,  ezért  ivóvizünk  védelme, 
 illetve  a  csatornahálózat  megléte  mindennél  fontosabb.  Igyekszünk  a  jövőben 
 megoldást találni erre a globális problémára. 

 A  település  lakók  aktívan  részt  vettek  a  közösségi  találkozón,  kérdés  kérdést  követett, 
 amelyek  több  ízben  rámutattak  meglévő  hiányosságokra.  Többek  közt  elhangzott  a 
 településen  lévő  közösségi  játszótér  hiányossága,  állapota,  település  közösségi  terének 
 esztétikája,  zöld  területeinek  szépítése,  a  településen  megtalálható  temetők  állapota, 
 illetve  infrastruktúrája,  hasonlóképp  itt  is  elhangzott  a  szennyvíz  probléma,  illetve 
 kulturális  központunk  állapotának  javítása.  Több  javaslat  is  elhangzott  a  problémák 
 megoldására:  önkéntes  jelentkezők  is  vannak,  szívesen  részt  vállalnak  a  munkákban 
 (játszótér, közösségi terek javításai) 
 Mindannyian  érezzük,  hogy  a  a  karitatív,  önkéntes  tevékenység  kiszélesítése  fejleszti  a 
 szolidáris,  cselekvőképes  helyi  közösségek  kialakulását,  erősíti  a  közösség  önfenntartó 
 erejének növelését. 

 A  2020-  as  évi  programokról  átbeszélésre  került  a  Pénzesgyőr  Község 
 Önkormányzata  által  az  idei  évet  felölelő  programterv.  Februárban  hagyományos 
 disznóvágást,  áprilisban  húsvétolást,  májusban  májusfa  állítást  és  döntést,  júliusban 
 falunapot,  augusztusban  nyárbúcsúztató  estét,  októberben  idősek  napját,  novemberben 
 Márton  napi  libanapot,  decemberben  mikulás  ünnepséget,  valamint  a  projekthez 
 illeszkedve  részvételi  fórumok,  közösségi  beszélgetések,  találkozások,  illetve  adventi 
 készülődést. 
 Gfellner  Máté  elmondta:  mindenki  nevében  mondhatja,  hogy  a  polgármester  úr  kellő 
 részletességgel  világított  rá  a  települést  érintő  problémákra,  hangsúlyozta,  valamint 
 hogy  többen  szívesen  részt  vesznek  önkéntes  munkával  a  rendezvények 
 megvalósításában valamint a  problémák megoldásában. 
 A programot közös vacsorával zárták a résztvevők. 

 A  közösségi  találkozó  sikerességét  mutatja  a  rendezvény  iránti  magas  érdeklődés, 
 nagyon  fontos  dolog  az  Önkormányzat,  illetve  a  lakók  álláspontjának,  észrevételeinek 
 összehangolása,  a  hasznos  konzekvenciák  levonása,  hiszen  közös  erővel,  közös 
 gondolatokkal és tettekkel  tudjuk előrébb vinni településünket a fejlődés útján. 
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 A  közösségi  beszélgetés  hozzásegít  a  fontos  helyi  ügyek  közösségi  kezelésének 
 körvonalazásához;  folyamatosan  erősödik  az  igény  a  még  szélesebb  kör  bevonására  és 
 a cselekvések tervezéséhez, majd a megvalósításhoz  vezető közös megbeszélésekre. 

 A közösségi beszélgetések segítik a  társadalmi együttműködés  erősítését, a  közösségi 
 munkamód segít a  közösség igényeinek feltárásában. 

 A közös aktivitás, a közös gondolatok átbeszélése segíti a helyi közösségek 
 erősödését, az idősek és a fiatalok valmint  a hátrányos helyzetűek bevonását, erősíti a 
 helyi azonosulást, és a civil szerveződések fejlődését. 

 A közösségi találkozó témája összhangban van az ITS 2.3.2 pontjával, valamint 
 igazodik a Helyi Esélyegyenlőségi Programhoz. 

 A jelenlévők vállalták, hogy elhangzottakat átadják  a település többi lakójának is, 
 akik nem tudtak részt venni, ezzel kedvet adni a többi találkozón való részvételhez. 

 A településen található információs pont hirdetőtábláján ezen beszámoló elhelyezésre 
 került. 

 Pénzesgyőr, 2020.02.29 


